Koumponvna poooma 3 memu «Enexmpuune none»
1. PedoBuHH, K1 J0OpE MPOBOISATH EACKTPUIHUM CTpyM. (1 6an)
a) Jlienexktpuku 0) HamiBnpoBimHuKu B) [IpoBigHuKH r) CerHeToeneKkTpuKu

2. Marematu4Huii BUpa3s, 1mo € (GopMysIor0 eHeprii MI0CKoro Kouaencaropa (1 oan)

F A €)ES cu®
a) p 0) p B) r)—

d

3. SIxa onuHUI BUMIPIOBaHHS Pi3HUII TTOTeHI1aniB? (1 6an)
a) Jx 0)B B) @ r) H/Kn

4. Sk 3MIHUTBCS EJIEKTPOEMHICTH IUIOCKOTO TMOBITPSHOTO KOHACHCATOpa, SKIIO BABIUI
30UIBIINTH BiJICTaHb Mk oOkmaakamu? (1 o6an)

a) 3MEHIIUTHCA BIBIU1 0) 3meHImHTHCS B 4 paszu

B) 301IBIITUTHCS BABIU1 r) 301IbIINUTHCS B 4 pa3u

5. SIky Hampy>KeHICTh Ma€ eNEeKTpUYHE T0Jie, CTBOPEHE TOUYKOBUM 3apsaoM 8 HKI Ha Bimcrani
35 cm Bix 1poro 3apsany? (2 6anu)

6. EHeprisi eJNeKTpUYHOro MO 3apsKEHOTO KOoHJeHcaropa €MHICTIO 20 MK®D CTaHOBUTH
0,1 JI>x. 3HaiiTu Hanpyry Ha OOKJIaJKax KoHAeHcaTopa. (1 oan) C, c,
7. BuzHauuTu €MHICTH Oarapei KOHJAEHCATOpiB (AMB. PUCYHOK), SIKILO
C. =C =C,=1mk®, C = 6 MKD. (2 6amu)

1 2 3 4 C C

1 3

8. JIBl OHAKOBI HEBENMKI KYJbKH, KOKHA 3 AKuX Mae macy 0,5 T, miaBimIeH1 B OMHIA TOYIl HA
IIOBKOBUX HHUTKax 3aBAOBKKU 20 cM kokHa. ki OmHAKOBI 3apsiaud HEOOXITHO MepeaaTu
KyJIbKaMm, 100 IXH1 HUTKH YTBOPHJIN 3 BEPTUKAILIIO KyT 45°? (3 6anu)



